

这可是真的!俄罗斯正在研发升级之中的核鱼雷系统被自家电视台在无意之中给曝光泄密了。在电视镜头下,这一系统的设计图纸让外界一览无遗。

对此,俄罗斯克里姆林宫发言人于当地时间11日公开承认确有其事,并表示正在迅速消除影响。 综合

绝密内容一览无余 俄核鱼雷系统遭电视台泄密

绝密内容惊现镜头

这起意外泄密事件发生于数日前,当时,俄罗斯总统普京正与该国防部的高级军方官员在黑海之滨城市索契举行一次重要的军事会议。两家有着俄罗斯官方背景的电视台NTV和“第一频道”均受邀派员到场拍摄,并在一天之后,即当地时间10日的节目中播出了这一新闻片断。这一播,顿时让外界瞠目结舌,因为新闻中的内容是异常绝密的部分。

新闻显示,一名背对着镜头的军方高级官员似乎当时正在聚精会神地看着桌子上的一份机密文件,而电视画面中呈现的这一文件则清晰地显示着文件上的标志为“Status-6武器系统”的草图。

虽然新闻中的画面镜头仅仅闪过短短数秒的时间,然而就在这一新闻节目播出之后,仍被不少

的军事迷所发现,他们将此截图上传到了社交网络上。这一下顿时引发了轩然大波。

克宫发言人承认是真的

尽管电视台在此后迅速删除了这一新闻,但俄罗斯的部分社交网站上仍然有相关的截图,仍能打开看到。升级、研发之中的核鱼雷系统也很快由此引发了种种猜测。

对此,克里姆林宫的总统发言人佩斯科夫不得不出面表态。佩斯科夫告诉媒体记者:“在会议期间确实有一些秘密资料被拍进了画面之中,但随后已经被完全删除。”他还强调:“未来我们必定会采取更加严密的防范措施,确保让这类事件不会再一次发生。”

发布这一消息的英国《卫报》认为,目前无法弄清楚为何这两家由官方严格管控的电视台会播出有军事机密的新闻片断,这是不应

该出现的一个常识性的错误。

核鱼雷系统是指可发射核弹头的鱼雷,即足够搭载核弹头的一种鱼雷。虽然多国声称正在研制这种武器,但真正大量装备部队的可能只有美国和俄罗斯,主要的攻击目标是航母和核潜艇。

遭“泄密”武器攻击力惊人

据《简氏防务周刊》披露,此次遭到俄罗斯电视媒体曝光的是一种名称为“Status-6武器系统”的草图及有关的资料,它由总部设在圣彼得堡的俄老牌核潜艇建造公司——鲁宾公司设计完成。

据悉,“Status-6武器系统”的最大亮点就是可由潜艇发射核鱼雷,在发射之后能制造大范围的辐射污染,会让受攻击的地区长时间无法再从事任何军事或经济活动,从而使被袭击的地区遭到类似于某种毁灭性的打击。



俄罗斯电视台画面截图

十年来首次 伊朗总统将访欧

伊朗总统哈桑·鲁哈尼下周将访问意大利和法国。这是伊朗总统十年来首次访问欧洲,也是今年夏天伊朗核问题最终协议达成后鲁哈尼亲赴欧洲“招商引资”。

伊朗伊斯兰共和国通讯社本周早些时候援引总统府官员帕尔维兹·伊斯梅利的报道,鲁哈尼将先访问意大利,进行多场官方会晤,其间将会见罗马教皇方济各,随后于16日至17日访问法国。数名政府部长将陪同鲁哈尼出访。

鲁哈尼11日接受法国电视二台、欧洲第一广播电台采访时说,他访问法国期间,两国将签订汽车制造、农业等领域的合作协议,“很可能”签订民用客机购买协议,向法国购买空中客车公司生产的客机。

伊朗总统上一次访问欧洲是2005年4月,时任总统赛义德·穆罕默德·哈塔米访问奥地利、法国等国。哈塔米政治立场属于改革派,外交上重视欧洲。而他的继任者马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德出自保守派,在伊朗核问题等方面立场强硬,在他执政8年间,伊朗与西方国家的关系很僵。

今年7月14日,伊朗与美国、俄罗斯、英国、法国、德国和中国就最终解决伊朗核问题达成协议。而9月中旬,一个高级别法国经济和政治代表团访问了伊朗。这个庞大的代表团由100多家企业组成,包括空客公司、能源巨头道达尔石油公司和标致汽车公司。 据新华社

观察家 秀武器还是遭泄密?

为什么会在此时发生类似的“泄密”事件?为什么媒体会“泄密”?按照英国《卫报》分析,核鱼雷即便不投入实际使用,也具有极强的威慑力,同时在今日世界也只有少数几个国家拥有这样的技术,因而“无意中”泄露出来似乎有着非常强的威慑目的,它对北约以及北约中的一些小国,特别是与俄罗斯毗邻的对俄充满敌意的波罗的海小国,意味着什么,无须多言。

其次,受邀采访本次会议的媒体是由俄罗斯官方精心挑选的,它们均有着官方的背景,并非普通的社会媒体,按理说是根本不可能犯如此低级的错误的。既然如此,或许这样的“泄密”是刻意安排的;至少,不排除这样的可能。

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96066 24小时热线

025-58598151/84783633

工作时间:每周日至周五 9:00~18:00

298元游盐城、看麋鹿、赏花海等4大景区

门票全含赠送草鸡蛋一盒

出门玩,光看风景总觉得单调乏味了些,好像少了点什么,这时如果能和动物接触就好了。别着急,跟随我们的脚步去揭开冬天的面纱吧,麋鹿、黑天鹅、苍鹭、麦鸡、黄鼠狼……和珍稀动物接触,逛原生态湿地公园,还有冬日里的蓬勃绽放的浪漫花海,谁说冬天就不能有鸟语花香?而这样一个包含两个重磅级的5A景区的超值游玩只要298元,所以大朋友小朋友们我们一起行动起来吧!

线路详情:盐城大丰中华麋鹿园、荷兰花海、上海知青农场、姜堰溱湖湿地(水上森林、芦苇荡)纯玩二日游

发班日期:11月14日、11月21日

发班价格:60岁以下328元/人,60~69岁298元/人,70岁以上218元/人(费用包含车费、住宿、导游、综合服务费、大门票、早餐)

走遍广西——广西桂林海南兴隆三亚广东湛江专列十日游

如果给你十天的时间,畅游祖国南方的名山大川,自由漫步在风情老街,泛舟江上,感受“人在画中游”的美丽风光,甚至越过国境,与越南来一场浪漫邂逅,岂不乐哉?火车一路往南,不疾不徐,免去您大行李拿上拿下的烦恼。

“桂林山水甲天下,漓江山水甲桂林”,漓江两岸风光秀丽,空气清新。到了桂林,一定要乘坐游船。明月挂天空的穿山、天然屏障南溪山、昂首挺胸的斗鸡山……在游船上一次目睹十大名山的秀美多姿,方不负桂林这天生的山水之姿。

跨越国境,与颇具神秘色彩的越南来一场偶遇。雄奇的德天

泰国双飞6日畅玩

11月18、20日

2899元/人

青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港5日

11月16日

199元/人

厦门鼓浪屿-闽南老院子双飞四日游

11月18、21、25、28日

999元/人

(费用包含住宿、交通、早餐、行程内景点首道大门票、优秀导游服务)

休闲张家港,漫步凤凰山脚、欧式风情小镇一日游

11月21日

78元/人

淮安周恩来纪念馆、周恩来故居、河下古镇一日游

11月21、28日

68元/人

3999元,去海南吃住一个月!

候鸟式休闲度假,给爸妈最温暖的冬天!

冬天马上就要到了,家里的老人们最怕寒冷,你想好带爸妈去哪过冬了吗?近几年,候鸟度假理念受到追捧,去海南过冬日渐成为一种新的旅游时尚风向标,尤其受到中老年人的青睐。如果您这个冬天不想爸妈宅在家里“猫冬”,就随现代快报推出的“暖冬之旅”送爸妈飞海南享受暖冬吧。3999元,在海南海口+万宁+三亚星级酒店吃住30天,太超值了!

此次线路由现代快报联合全国多家媒体独家定制,品质权威保证,更是联合与海南当地的基地商谈了一个读者回馈价格,才能让全国报纸读者们用3999元这样的低价在海南吃住30天。行程内10天更换一个基地,新鲜又有趣,玩转海南,养身养心,舒适休闲,快带爸妈加入最流行的候鸟一族吧。

发班日期:12月5日

公交信息

- 乘16路/28路/306路/33路/Y16路到新街口(南)下车步行48米
- 乘26路/2路/30路/46路/60路到新街口(青石街)下车步行48米
- 乘29路/60路/Y24路到长江路下车步行165米

乘坐地铁1号线/2号线至新街口站下,7号出口。步行200米至青石街

乘坐160路/27路/5路/68路到长江路估衣廊下车步行185米

乘坐1路/3路/5路/9路/25路/34路至新街口东台下,新街口新华书店往北200米

报名地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼金鹰国际

QQ群1群: 107697714 (2群已满) 3群: 248506662

L-JS01500

金鹰国际旅行社